
Το Όραμα του Σχολείου μας 

 

 

Ένα σύγχρονο σχολείο θα μπορούσε να περιγραφεί ως ένας δυναμικός, 

πολυπολιτισμικός και καινοτόμος χώρος μάθησης που αντικατοπτρίζει 

τις αξίες και τις ανάγκες της σύγχρονης κοινωνίας. Κύριος στόχος του να 

προετοιμάζει πολίτες, οι οποίοι θα είναι εφοδιασμένοι με τις κατάλληλες 

γνώσεις, στάσεις, αξίες και συμπεριφορές για να μπορέσουν να 

ενταχθούν ενεργά στην κοινωνία και να συνεισφέρουν στην ανάπτυξή 

της. 

Πρώτιστο ζητούμενο, λοιπόν, είναι οι μαθητές μας να εμπεδώνουν τη 

γνώση, να αποκτήσουν κριτική σκέψη και κοινωνικές δεξιότητες, και 

βέβαια να έχουν υψηλά ακαδημαϊκά αποτελέσματα, ώστε να γίνουν οι 

αυριανοί ενεργοί πολίτες, υπεύθυνοι και ικανοί να ανταποκριθούν στις 

απαιτήσεις των καιρών τους τόσο σε τοπικό όσο και ευρωπαϊκό επίπεδο. 



Παράλληλα, στο σχολείο μας έχει διαμορφωθεί μια κουλτούρα 

προσανατολισμένη στη δημιουργική μάθηση και τη συμπερίληψη.  Οι 

μαθητές ενθαρρύνονται να συμμετάσχουν σε εκπαιδευτικές δράσεις πέρα 

από τις απαιτήσεις του αναλυτικού προγράμματος- χωρίς αυτό να 

αγνοείται ή να παραβιάζεται – και έξω από τις αίθουσες διδασκαλίας, με 

σκοπό να ξεδιπλώσουν τις ιδιαίτερες ικανότητές τους, τις κλίσεις και τα 

ταλέντα τους. Βασικό εργαλείο η συνεργασία, η επίλυση προβλημάτων, η 

ευαισθησία για το περιβάλλον – αειφορία, η ψηφιακή εγγραμματοσύνη, 

μέσα σε ένα πλαίσιο αλληλεγγύης και ομαδικού πνεύματος. Με τον 

τρόπο αυτό ασκούνται στην έννοια της προσπάθειας, του αγώνα, της 

υπακοής και της τήρησης κανόνων και ορίων, ώστε να αναπτύξουν 

δημοκρατικές προσωπικότητες που έχουν μάθει να εκτιμούν την αξία 

της ποιοτικής και αρμονικής συνύπαρξης για το καλύτερο επιθυμητό 

αποτέλεσμα, προσωπικότητες που έχουν ανοιχτούς ορίζοντες και όραμα 

για το μέλλον. Τέλος, εκπαιδευτικοί και μαθητές μέσα σε ένα περιβάλλον 

άριστης συνεργασίας προσπαθούν – πέρα από την κατάκτηση της 

μαθησιακής γνώσης - να ξεδιπλώσουν τις αρετές του χαρακτήρα τους, 

αλλά και τα ιδιαίτερα ταλέντα και κλίσεις που διαθέτουν, στοχεύοντας 

«στην καλλιέργεια της περιέργειας, στην τόλμη της απορίας και στην 

ηδονή της κατανόησης». 


